

## 国贸控股集团进军氢能产业领域 与嘉庚创新实验室设立合资公司

12月27日，国贸控股集团旗下海翼集团子公司厦门国贸新能源科技有限公司（以下简称“国贸新能源科技”）与嘉庚创新实验室旗下嘉庚实验室科技产业发展（厦门）有限公司举行合作签约仪式，正式宣布合资公司成立，进军氢能产业领域。国贸控股集团党委书记、董事长许晓曦，中科院院士、嘉庚创新实验室主任郑南峰等一行见证签约。



此次合作是双方推进氢能领域科研成果的转化和产学研合作发展的重要布局。合资公司将以氢基能源为主线，打通绿电、绿氢、氢能、氢化工等应用全产业链，致力于打造成为绿色能源产业的投资、综合服务及系统集成提供商。双方将充分发挥各自优势，国贸新能源科技将借助国贸控股集团在先进制造、供应链等多方面的资源优势，嘉庚实验室则将发挥其在可再生能源制氢及其关键材料研发优势与行业影响力，共同开拓市场，整合产业链资源，推动氢能领域相关标准的制定，助力行业发展。

郑南峰院士表示，氢能是厦门“4+4+6”现代产业中6大未来产业之一，嘉庚创新实验室在氢能、钙钛矿、石墨烯等领域已取得重大突破，本次与国贸控股集团的合作，有助于嘉庚创新实验室的研发技术产业化落地，推动氢能产业链商业化发展。

许晓曦董事长表示，嘉庚创新实验室成立至今，在多个领域取得重大成果，助力厦门产业升级。国贸控股集团在供应链、先进制造、城市建设运营、消费与健康、金融服务五大赛道与嘉庚创新实验室研究方向高度契合，希望通过本次合作，双方发挥各自优势，扩大合作范围，树立产学研合作的典范。

后续，合资公司将立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局，持续深化发展产学研融合，推动厦门市氢能产业实现“制-储-运-加-用”一体化发展，增强厦门市氢能产业的创新能力与整体竞争力，在全省乃至全国氢能产业发展树立典范，为我国实现碳达峰、碳中和目标增添助力。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/219412.html>